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UCI Cycle Ball World Cup

Spielmodus: 10 Mannschaften:

Gespielt wird in 2 Gruppen zu 5 Mannschaften.
Gespielt wird nach dem gultigen UCI Reglement

Entgegen der bisherigen Regelung wird die Platzierung der Vorrunde nicht gemaR Ziffer
3.3a des UCI Reglements Radball ermittelt sondern wie folgt:
Entscheidend fiir die Platzierung der Vorrunde sind die erreichten Punkte.

Sind Mannschaften punktgleich, wird die Platzierung durch eine interne Tabelle dieser
punktgleichen Mannschaften ermittelt. Sollte bei dieser Tabelle zwischen Mannschaften
Tor- und Punktgleichheit bestehen, entscheidet ein 4m-Schieflen lber die Platzierung

Die Ersten und Zweiten jeder Gruppe bestreiten die Halbfinalspiele
Die Sieger der Halbfinalspiele spielen um den Turniersieg
Die Verlierer der Halbfinalspiele spielen um Platz 3 und 4.

Die jeweils Drittplatzierten der beiden Gruppen spielen um Platz 5 und 6
Die jeweils Viertplatzierten der beiden Gruppen spielen um Platz 7 und 8
Die jeweils Fiinftplatzierten der beiden Gruppen spielen um Platz 9 und 10

Bei den Spielen um Platz 1 bis 4 findet bei einem Unentschieden zuerst eine
Verldangerung, danach ein 4m-SchieRen statt.

Ab den Spielen um Platz 5 —10 findet bei einem Unentschieden sofort ein
4m-Schiellen statt.

World Cup Finale:
Die Gruppeneinteilung flir das Finale erfolgt gemaRk Gesamtstand UCI World Cup:

Gruppe | Gruppe ll
Platz 1 Platz 2
Platz 4 Platz 3
Platz 6 Platz 5
Platz 8 Platz 7
Wild Card Vertreter Asien

Sollten sich 2 Mannschaften einer Nation fiir das Finale qualifizieren, so sind diese in
Gruppe 1 und 2 einzuteilen.
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UCI — World Cup Ranking:

Erstellung der Rankingliste:
1. Platzierung nach der Gesamtpunktzahl
2. Platzierung bei gleicher Punktzahl

Bei Punktgleichheit, wird die Reihenfolge nach den besseren Einzelergebnissen
der Turniere erstellt.

z.B.
Mannschaft A
1. Turnier 50 Punkte
2. Turnier 30 Punkte
Gesamt 80 Punkte

Mannschaft B

1. Turnier 40 Punkte
2. Turnier 40 Punkte
Gesamt 80 Punkte

Die Mannschaft A ist dabei die bestplatzierte, da diese Mannschaft
das bessere Einzelergebnis (Turnier 1 - Platz 1) erzielt hat.

3. Platzierung bei gleicher Punktzahl und gleichen Einzelergebnissen

Mannschaft A

1. Turnier 50 Punkte
2. Turnier 30 Punkte
Gesamt 80 Punkte

Mannschaft B

1. Turnier 30 Punkte
4, Turnier 50 Punkte
Gesamt 80 Punkte

Beide Mannschaften haben dieselbe Punktzahl und dieselben Platzierungen.
Besser ist nun die Mannschaft, welche an einem Turnier, an dem beide
Mannschaften teilgenommen haben, den besseren Rang erzielt hat.
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